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STAGE INGENIEUR D’AFFAIRES (H/F)


Créée en 1995, CENISIS, société Française indépendante de Conseil et d'Intégration de solutions de Data Management, accompagne les acteurs majeurs de l’économie dans la réalisation de leurs projets.
Le Data Management couvre tous les domaines liés à la gestion et à la valorisation des données de l’entreprise : Décisionnel, Master Data Management, Intégration & Migration, Qualité de données.

CENISIS compte parmi ses clients autant de Grands Comptes que de PME. 
Son expertise sur le Data Management est développée dans les secteurs suivants : Distribution, Finance / Crédit / Assurance, Textile / Vente à distance, Services Publics & Collectivités, Industrie & Service.

Poursuivant sa croissance via un recrutement régulier, CENISIS véhicule les valeurs suivantes : Expertise, Disponibilité, Ambition, Dynamisme !


Rattaché(e) à la Direction Générale, vos missions s'articulent autour de plusieurs axes: 

· Entreprendre : créer, gérer et développer un portefeuille de clients,

· Recruter : rencontrer, évaluer et sélectionner vos futurs collaborateurs.


Localisation : Villeneuve d’Ascq (59)
Type de Poste : stage conventionné ou alternance


De formation supérieure (BAC+5) en cours, issu(e) d'une école d'ingénieurs ou de commerce, vous recherchez un stage dans la vente et/ou commercial dans le domaine des Systèmes d'Informations.

Prêt(e) à relever de nouveaux challenges, vous êtes doté(e) d'une sensibilité technique.
Votre réactivité, votre envie d'entreprendre ainsi que votre capacité à animer et fédérer des équipes pluridisciplinaires seront des atouts de réussite.

C'est un poste riche en diversité, en apprentissage et en possibilités d'évolutions de carrière dans une ambiance de travail conviviale.


Envoyez nous votre CV ainsi que votre lettre de motivation à rh-nord@cenisis.com
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