Proposition de stage de fin d’études ou de césure

Titre : Identification de profils émotionnels par enregistrement de signaux physiologiques.
Contexte du stage:

L’avènement de la réalité virtuelle a profondément transformé le jeu vidéo en permettant d’immerger les joueurs dans des univers 3D, tout en prenant en compte leurs actions et sensations pour interagir dynamiquement avec l’environnement numérique. Afin d'améliorer cette expérience d'immersion, l’entreprise IRONOVA a développé un système permettant de mesurer certains paramètres associé à l’état émotionnel du joueur pendant le jeu. Le prototype de bracelet comporte ainsi un capteur mesurant la conductance de la peau, un capteur cardiaque et un accéléromètre. L'objectif est ensuite d'adapter le jeu dynamiquement en fonction de l'état émotionnel identifié précisément.  
Objectif du stage :

Le but de ce projet est d’acquérir un grand nombre de données sur un grand panel de volontaires afin de perfectionner les algorithmes d'identification des états émotionnels. Il fait l’objet d’une collaboration entre la start-up IRONOVA et le laboratoire de Neurosciences Cognitives (LNC, CNRS UMR7291) de Marseille, qui se spécialise depuis plusieurs années dans l’étude de la cognition socio-émotionnelle, chez l’Homme et à partir de modèles animaux. 

Le (la) stagiaire sera impliqué dans  l’acquisition de divers signaux physiologiques (réponse électrodermale, la fréquence cardiaque, l’électromyogramme, les mouvements oculaires et la taille de la pupille) à l'aide du bracelet et d’appareils de laboratoire. Les acquisitions seront effectuées pendant que le sujet est exposé à des stimuli permettant l'induction de divers états émotionnels. L'analyse des données permettra au système de reconnaître et d'identifier ces émotions afin de constituer une bibliothèque d'émotions potentiellement exprimées par le joueur. 

Le (la) stagiaire devra prendre en main le fonctionnement des dispositifs expérimentaux et sera en charge de la programmation de logiciels spécifiques d’analyse des données. 

Qualités requises :

Le (la) candidat(e) devra posséder des compétences de bases en informatique et statistiques et si possible en programmation (Matlab, Python...). Il (Elle) devra avoir de bonnes capacités relationnelles, en particulier pour interagir avec les participant et doit être capable de travailler en équipe. Il (Elle) devra démontrer un intérêt pour la psychologie expérimentale et les neurosciences cognitives.

Déroulement du stage :
Lieu : Laboratoire de neurosciences cognitives  UMR7291 d’ Aix-Marseille, Université -ST CHARLES.
Durée: 6 mois.
Contact : 
Laboratoire de neurosciences cognitives  UMR7291 Aix-Marseille Université -ST CHARLES - 3 Place Victor Hugo - 13003 Marseille

Tél: +33(0)4 13 55 09 51 - Fax : +33(0)4 13 55 09 58

Site : http://www.univ-amu.fr – Email : marie-helene.GROSBRAS@univ-amu.fr
