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Discussion sur la structure de l’Application

1 ) Fonctionnement du site :
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L’utilisateur se connecte grâce à un navigateur WEB. Les pages visitées sont soient statiques, composées de HTML et de JavaScript, soient dynamiques, générées par la servlet « simul.java » ou par une page JSP.


La classe « simul.java » permet d’interpréter les formulaires utilisés pour la configuration du simulateur. Les JSP peuvent directement accéder aux données du simulateur, notamment pour l’affichage de certains résultats intermédiaires.


Ici, les classes ConfigurationSatellite et ConfigurationTerre permettent de configurer le simulateur et de calculer les données résultats.
2 ) Problèmes présents :


Plusieurs problèmes de conception apparaissent :

A - les classes ConfigurationSatellite et ConfigurationTerre

B - la présence de Simul.java en plus des JSP

C - la réalisation de calculs simples sur le serveur

A - ConfigurationSatellite et ConfigurationTerre


Ces deux classes sont dues à un défaut de conception de l’application Java. En effet, dans la version qui nous a été soumise, le moteur de calcul du simulateur est présent 2 fois :

· une version fusionnée à l’interface graphique

· une version dans les fichiers Configuration

Pour bien faire, il aurait fallu un seul moteur supportant les 2 types d’entrées / sorties.
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B - Présence de Simul.java superflue


La présence d’une servlet en plus des JSP peut être superflue. En effet, les JSP peuvent très bien gérer les formulaires ainsi que les résultats. La présence de cette classe est donc due à une simplicité de programmation en regroupant dans un seul fichier tous les traitements des formulaires. 
C - Réalisation de calculs simples sur le serveur


La réalisation des calculs par le serveur WEB n’est pas forcement une bonne idée. En effet, le serveur étant assez lent, on devrait effectuer les calculs en local (soit en JavaScript, soit par applet). Ou alors, on pourrait les intégrer aux pages JSP ; les résultats seraient alors toujours construits par le serveur, mais de manière simultanée aux pages résultats. 

3 ) Solution possible
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Voici une solution possible en intégrant le moteur de calcul aux pages JSP.
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